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①

40.2 

38.0 

41.5 

47.2 

19.9 

28.6 

35.9 

44.5 

49.9 

50.5 

43.2 

35.7 

42.4 

33.3 

36.7 

54.4 

35.8 

47.8 

44.4 

31.1 

55.9 

42.6 

②

57.9 

60.3 

57.0 

36.1 

79.6 

70.6 

63.3 

54.1 

49.0 

45.3 

40.5 

62.6 

55.4 

64.4 

61.5 

44.3 

63.4 

49.3 

54.5 

68.1 

43.5 

42.6 

③

1.8 

1.8 

1.5 

16.7 

0.5 

0.8 

0.8 

1.4 

1.1 

4.2 

16.2 

1.7 

2.2 

2.3 

1.8 

1.3 

0.8 

3.0 

1.1 

0.8 

0.6 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例

全 体【N=2227】

男 性【N= 851】

女 性【N=1340】

無 回 答【N=  36】

20～29歳【N= 216】

30～39歳【N= 377】

40～49歳【N= 365】

50～59歳【N= 355】

60～69歳【N= 451】

70歳以上【N= 426】

無 回 答【N=  37】

中 央 区【N= 235】

北 区【N= 314】

東 区【N= 264】

白 石 区【N= 226】

厚 別 区【N= 149】

豊 平 区【N= 265】

清 田 区【N= 134】

南 区【N= 178】

西 区【N= 254】

手 稲 区【N= 161】

無 回 答【N=  47】

居
住
区
別

①参加したことがある ②参加したことがない ③無回答

性
別

年
代
別
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・ 「社会に役立つ活動」について 

【問27】 この設問は 65 歳以上の方にのみお聞きします。次にあげる「社会に役立つ活動」※のうち、

あなたが現在継続的に参加しているものはありますか。あてはまるものすべてに○をつけ

てください。 

※「社会に役立つ活動」とは、地域や社会のために時間や労力、知識、技術などを提供する活

動をいい、ここでは、町内会や老人クラブをはじめとした地域活動やボランティア活動、さ

らにＮＰＯなどの公益的な活動も含めて考えます。 

 

65 歳以上の方の「社会に役立つ活動」については、「現在、参加している活動はない」（43.3％）が最も高

く、4 割を超えている。 

39.5 

28.6 

10.2 

9.7 

7.0 

3.0 

1.5 

11.5 

13.7 

7.4 

6.9 

1.5 

3.3 

43.3 

0 10 20 30 40 50

単位：％

[N=598]

清掃・環境美化（地域の公園等の清掃や

ごみステーションの管理など）

リサイクル活動

（資源回収・フリーマーケットなど）

健康づくり

（健康づくり教室の開催や健康体操の指導など）

自然環境保護

（緑化植樹運動、自然保護活動など）

演芸・音楽・芸術活動など

（施設慰問やチャリティーなど）

文化の伝承（伝統芸能、昔あそびなど）

子ども文庫の設置や運営・本の読み聞かせ

防災活動

募金活動・バザー

高齢者や子どもの見守り活動

（安否確認や登下校時の見守りなど）

福祉ボランティア

（家事援助、福祉除雪、福祉施設での手伝いなど）

国際協力に関する活動

その他

現在、参加している活動はない

 

 

【対象者全体】 
65 歳以上の方の「社会に役立つ活動」については、「現在、参加している活動はない」（43.3％）が最も高く、
次いで「清掃・環境美化（地域の公園等の清掃やごみステーションの管理など）」（39.5％）、「リサイクル活
動（資源回収・フリーマーケットなど）」（28.6％）となっている。 
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【性別】 
男性（44.6％）は「清掃・環境美化（地域の公園等の清掃やごみステーションの管理など）」が最も高く、女性
（35.0％）に比べ 5 ポイント以上高くなっている。一方、女性（45.9％）は「現在、参加している活動はない」が
最も高く、男性（40.4％）に比べ 5 ポイント以上高くなっている。 
 
【年代別】 
60 歳代（42.2％）は「清掃・環境美化（地域の公園等の清掃やごみステーションの管理など）」が最も高く、
70 歳以上（37.8％）に比べやや高くなっている。一方、70 歳以上（45.2％）は「現在、参加している活動はな
い」が最も高く、60 歳以上（40.2％）に比べ 5 ポイント以上高くなっている。 
 
【居住区別】 
北区、厚別区、清田区、手稲区を除く全ての居住区で「現在、参加している活動はない」が最も高く、4 割を
超えている。一方、北区（44.2％）、厚別区（52.6％）、清田区（50.0％）、手稲区（57.8％）は「清掃・環境美
化（地域の公園等の清掃やごみステーションの管理など）」が最も高く、それぞれ 4 割を超えている。また、
清田区（47.1％）は「リサイクル活動（資源回収・フリーマーケットなど）」が他の居住区に比べ 10 ポイント以
上高くなっている。 

 

問27　「社会に役立つ活動」について （単位：%）

回

答

者

数

清

掃

・

環

境

美
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康
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術

活
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慰

問

や

チ
ャ
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ィ
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）

文

化
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伝

承
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伝
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子

ど

も

文
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運

営

・

本

の
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み

聞

か

せ
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災

活

動

募

金

活

動

・

バ

ザ
ー

高

齢

者

や

子

ど

も

の
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守

り

活

動

（

安

否

確

認

や

登

下

校

時

の

見

守

り

な

ど
）

福

祉

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア
（

家

事

援

助
、

福

祉

除

雪
、

福

祉

施

設

で

の

手

伝
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な

ど
）

国

際

協

力

に

関

す

る

活

動

そ

の

他

現

在
、

参

加

し

て

い

る

活

動

は

な

い

計

全体 598    39.5   28.6   10.2   9.7    7.0    3.0    1.5    11.5   13.7   7.4    6.9    1.5    3.3    43.3   187.1  

男性 260    44.6   28.8   7.3    10.8   4.6    3.1    0.8    14.2   10.4   9.6    6.2    1.2    4.6    40.4   186.5  

女性 320    35.0   28.1   12.8   8.4    9.1    3.1    2.2    9.1    16.6   5.6    7.5    1.9    2.5    45.9   187.8  

無回答 18     44.4   33.3   5.6    16.7   5.6    -     -     16.7   11.1   5.6    5.6    -     -     38.9   183.3  

60～69歳 204    42.2   32.4   9.8    7.8    5.4    2.5    2.0    9.8    13.7   5.4    7.4    1.0    4.4    40.2   183.8  

70歳以上 376    37.8   26.3   10.6   10.4   8.0    3.5    1.3    12.2   13.8   8.5    6.6    1.9    2.9    45.2   189.1  

無回答 18     44.4   33.3   5.6    16.7   5.6    -     -     16.7   11.1   5.6    5.6    -     -     38.9   183.3  

中央区 65     32.3   27.7   12.3   6.2    9.2    1.5    3.1    18.5   20.0   12.3   9.2    1.5    6.2    40.0   200.0  

北区 95     44.2   33.7   10.5   6.3    8.4    3.2    2.1    5.3    13.7   7.4    6.3    -     5.3    41.1   187.4  

東区 63     31.7   17.5   6.3    7.9    4.8    4.8    1.6    9.5    14.3   9.5    9.5    1.6    3.2    55.6   177.8  

白石区 46     28.3   21.7   6.5    6.5    6.5    2.2    2.2    10.9   8.7    2.2    4.3    -     -     56.5   156.5  

厚別区 38     52.6   21.1   10.5   13.2   7.9    2.6    -     7.9    5.3    5.3    -     2.6    -     28.9   157.9  

豊平区 58     36.2   22.4   6.9    6.9    6.9    3.4    3.4    13.8   13.8   6.9    6.9    5.2    -     51.7   184.5  

清田区 34     50.0   47.1   8.8    14.7   5.9    2.9    -     17.6   17.6   8.8    8.8    -     2.9    32.4   217.6  

南区 60     40.0   36.7   13.3   10.0   5.0    3.3    -     16.7   11.7   5.0    6.7    1.7    6.7    40.0   196.7  

西区 74     31.1   29.7   12.2   18.9   6.8    2.7    1.4    9.5    17.6   6.8    9.5    2.7    4.1    50.0   202.7  

手稲区 45     57.8   28.9   15.6   6.7    8.9    4.4    -     8.9    11.1   8.9    4.4    -     2.2    26.7   184.4  

無回答 20     45.0   30.0   5.0    15.0   5.0    -     -     15.0   10.0   5.0    5.0    -     -     40.0   175.0  

対象者全体の値と比較し10％以上高い

対象者全体の値と比較し10％以上低い

居

住

区

別

性

別

年

代

別
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・ 海外諸都市や外国人の方との交流について 

【問28】 あなたは、経済、観光、環境、文化などの分野における姉妹都市をはじめとした海外諸都

市との交流や外国人の方との交流に関心がありますか。あてはまるもの一つに○をつけて

ください。 

 

海外諸都市や外国人の方との交流については、「あまり関心がない」（43.6％）と「関心がない」（14.8％）

を合わせた“関心がない”（58.4％）が全体の約半数を占めている。 

特に関心がある

4.5%

関心がある

33.0%

あまり関心がない

43.6%

関心がない

14.8%

無回答

4.0%

全体

N=2227

 

 

【対象者全体】 
海外諸都市や外国人の方との交流については、「あまり関心がない」（43.6％）が最も高く、次いで「関心が
ある」（33.0％）、「関心がない」（14.8％）、「特に関心がある」（4.5％）となっている。 
 
【性別】 
男女共に「あまり関心がない」と「関心がない」を合わせた“関心がない”が最も高いが、男性（59.4％）・女性
（57.9％）での差はほとんどない。 
 
【年代別】 
全年代で「あまり関心がない」と「関心がない」を合わせた“関心がない”が最も高く、特に 40 歳代（62.7％）、
50 歳代（61.4％）はそれぞれ 6 割を超えている。 
 
【居住区別】 
全居住区で「あまり関心がない」と「関心がない」を合わせた“関心がない”が最も高く、特に北区（63.7％）、
豊平区（63.8％）、南区（62.9％）はそれぞれ 6 割を超えている。 
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①

4.5 

4.8 

4.5 

8.8 

6.6 

4.4 

3.7 

3.8 

2.6 

6.8 

2.9 

4.2 

4.4 

4.7 

3.4 

6.0 

7.9 

4.3 

3.7 

②

33.0 

32.4 

33.3 

36.1 

34.7 

31.8 

31.0 

31.5 

36.6 

31.9 

37.8 

35.7 

28.7 

32.6 

33.2 

36.2 

28.7 

38.1 

27.5 

37.0 

37.3 

34.0 

③

43.6 

44.4 

43.3 

38.9 

33.3 

42.4 

47.1 

51.5 

43.7 

40.8 

37.8 

39.6 

44.6 

44.3 

43.8 

43.6 

50.6 

39.6 

44.9 

40.6 

44.1 

36.2 

④

14.8 

15.0 

14.6 

13.9 

19.0 

15.1 

15.6 

9.9 

13.1 

17.6 

13.5 

15.3 

19.1 

14.4 

15.5 

10.7 

13.2 

12.7 

18.0 

13.4 

11.8 

14.9 

⑤

4.0 

3.3 

4.3 

11.1 

4.2 

4.0 

1.9 

3.4 

2.9 

7.0 

10.8 

2.6 

4.8 

4.5 

3.1 

4.7 

4.2 

3.7 

1.7 

4.7 

3.1 

14.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例

全 体【N=2227】

男 性【N= 851】

女 性【N=1340】

無 回 答【N=  36】

20～29歳【N= 216】

30～39歳【N= 377】

40～49歳【N= 365】

50～59歳【N= 355】

60～69歳【N= 451】

70歳以上【N= 426】

無 回 答【N=  37】

中 央 区【N= 235】

北 区【N= 314】

東 区【N= 264】

白 石 区【N= 226】

厚 別 区【N= 149】

豊 平 区【N= 265】

清 田 区【N= 134】

南 区【N= 178】

西 区【N= 254】

手 稲 区【N= 161】

無 回 答【N=  47】

居
住
区
別

①特に関心がある ②関心がある ③あまり関心がない ④関心がない ⑤無回答

性
別

年
代
別
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・ 国際交流への参加について 

【問29】 この設問は、問 28 で「１.特に関心がある」、「２.関心がある」と答えた方にお聞きします。 

あなたは、国際交流イベントへの参加やホームステイへの協力、外国語通訳などのボラン

ティア活動といった国際交流に参加したことはありますか。あてはまるもの一つに○をつ

けてください。 

 

国際交流への参加については、「参加したことはない」（86.4％）が最も高く、全体の約8割を占めている。 

参加したことがある

11.8%

参加したことはない

86.4%

無回答

1.8%

全体

N=836

 

 

【対象者全体】 
国際交流への参加については、「参加したことはない」（86.4％）が最も高く、次いで「参加したことがある」
（11.8％）となっている。 
 
【性別】 
男女共に「参加したことはない」が最も高いが、女性（85.0％）に比べ男性（89.3％）がやや高くなっている。 
 
【年代別】 
全年代で「参加したことはない」が最も高く、8 割を超えている。 
 
【居住区別】 
全居住区で「参加したことはない」が最も高く、特に豊平区（90.6％）、南区（90.5％）はそれぞれ 9 割を超え
ている。 
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①

11.8 

9.5 

13.4 

7.7 

16.0 

12.4 

11.6 

12.0 

8.8 

12.9 

7.1 

14.0 

15.2 

10.3 

10.6 

14.8 

9.4 

13.6 

7.9 

13.3 

9.1 

6.3 

②

86.4 

89.3 

85.0 

69.2 

84.0 

86.9 

88.4 

88.0 

89.0 

82.3 

71.4 

84.0 

82.8 

89.7 

88.2 

83.6 

90.6 

86.4 

90.5 

83.8 

87.9 

75.0 

③

1.8 

1.3 

1.6 

23.1 

0.7 

2.2 

4.8 

21.4 

2.0 

2.0 

1.2 

1.6 

1.6 

2.9 

3.0 

18.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例

全 体【N= 836】

男 性【N= 317】

女 性【N= 506】

無 回 答【N=  13】

20～29歳【N=  94】

30～39歳【N= 145】

40～49歳【N= 129】

50～59歳【N= 125】

60～69歳【N= 182】

70歳以上【N= 147】

無 回 答【N=  14】

中 央 区【N= 100】

北 区【N=  99】

東 区【N=  97】

白 石 区【N=  85】

厚 別 区【N=  61】

豊 平 区【N=  85】

清 田 区【N=  59】

南 区【N=  63】

西 区【N= 105】

手 稲 区【N=  66】

無 回 答【N=  16】

居
住
区
別

①参加したことがある ②参加したことはない ③無回答

性
別

年
代
別
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（１０） 多彩な文化芸術の創造とスポーツを楽しみ健康づくりを推進するまちづくり 

・ 文化芸術活動について 

【問30】 あなたが、この 1 年間に、趣味などで行った文化芸術活動（実践及び鑑賞）は何ですか。

あてはまるものすべてに○をつけてください。 

 

この 1 年間に行なった文化芸術活動については、「活動を行っていない」（39.5％）が最も高く、3 割を超

えている。 

14.6 

21.5 

15.7 

6.6 

2.2 

4.1 

10.3 

2.2 

5.7 

18.7 

3.6 

39.5 

11.2 

0 10 20 30 40 50

クラシック音楽

クラシック以外の音楽

美術

演劇

洋舞

邦楽・邦舞

写真

日本の古典芸能（能・歌舞伎など）

大衆芸能（落語・漫才など）

文化施設利用（博物館など）

その他

活動を行っていない

無回答

単位：％

[N=2227]

 

 

【対象者全体】 
この 1 年間で行なった文化芸術活動については、「活動を行っていない」（39.5％）が最も高く、次いで「クラ
シック以外の音楽」（21.5％）、「文化施設利用（博物館など）」（18.7％）となっている。 
 
【性別】 
男女共に「活動を行っていない」が最も高いが、女性（36.3％）に比べ男性（45.0％）が 5 ポイント以上高くな
っている。一方、「クラシック以外の音楽」は男性（16.3％）に比べ女性（25.0％）が 5 ポイント以上高くなって
いる。 
 
【年代別】 
全年代で「活動を行っていない」が最も高く、3 割を超えている。また、「日本の古典芸能（能・歌舞伎など）」、
「大衆芸能（落語・漫才など）」は、年代が上がるにつれてスコアが高くなっている。 
 
【居住区別】 
全居住区で「活動を行っていない」が最も高く、3 割を超えている。また、中央区（26.4％）は「美術」が、他の
居住区に比べ 5 ポイント以上高くなっている。 
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問30　文化芸術活動について （単位：%）

回

答

者

数

ク

ラ

シ
ッ

ク

音

楽

ク

ラ

シ
ッ

ク

以

外

の

音

楽

美

術

演

劇

洋

舞

邦

楽

・

邦

舞

写

真

日

本

の

古

典

芸

能
（

能

・

歌

舞

伎

な

ど
）

大

衆

芸

能
（

落

語

・

漫

才

な

ど
）

文

化

施

設

利

用
（

博

物

館

な

ど
）

そ

の

他

活

動

を

行
っ

て

い

な

い

無

回

答

計

全体 2,227  14.6   21.5   15.7   6.6    2.2    4.1    10.3   2.2    5.7    18.7   3.6    39.5   11.2   156.0  

男性 851    10.7   16.3   11.5   2.8    0.5    3.2    9.6    1.8    5.9    16.3   2.7    45.0   12.3   138.7  

女性 1,340  17.2   25.0   18.4   9.2    3.3    4.7    10.7   2.5    5.7    20.2   4.3    36.3   10.0   167.5  

無回答 36     11.1   11.1   11.1   2.8    2.8    2.8    11.1   2.8    5.6    19.4   -     27.8   27.8   136.1  

20～29歳 216    12.0   23.6   13.9   9.7    1.9    6.5    12.5   0.9    2.3    16.2   3.7    44.9   6.0    154.2  

30～39歳 377    11.1   23.1   11.1   10.1   1.9    4.0    10.9   1.3    4.0    20.2   2.7    43.5   6.1    149.9  

40～49歳 365    15.3   24.9   17.0   8.8    2.5    3.0    12.6   1.4    4.4    18.9   2.2    45.5   4.1    160.5  

50～59歳 355    14.9   28.5   20.0   5.6    2.3    2.5    9.6    2.0    6.5    22.3   3.1    36.1   10.7   163.9  

60～69歳 451    16.6   21.1   17.7   3.8    2.2    4.2    9.5    2.7    7.5    22.6   6.0    34.1   12.0   160.1  

70歳以上 426    16.7   11.5   13.8   4.2    2.3    5.2    8.0    4.2    7.7    11.5   4.0    37.6   22.3   149.1  

無回答 37     8.1    10.8   13.5   5.4    2.7    2.7    10.8   2.7    5.4    18.9   -     27.0   29.7   137.8  

中央区 235    19.6   23.0   26.4   10.6   3.8    4.3    11.1   2.1    8.1    25.1   3.0    32.8   8.9    178.7  

北区 314    14.0   20.7   13.7   4.1    2.2    2.9    7.3    2.2    6.4    14.6   2.9    44.6   12.7   148.4  

東区 264    12.9   15.9   13.6   6.1    2.3    6.8    8.3    2.3    3.8    17.0   4.2    44.7   11.0   148.9  

白石区 226    10.2   19.5   14.2   5.8    2.2    4.9    6.6    1.8    7.1    16.4   3.5    42.0   13.7   147.8  

厚別区 149    16.8   20.1   16.8   7.4    5.4    3.4    13.4   1.3    4.7    24.8   3.4    35.6   10.1   163.1  

豊平区 265    17.7   25.3   15.5   8.3    1.1    3.8    14.3   4.2    7.2    19.6   4.9    35.1   9.8    166.8  

清田区 134    14.2   20.1   14.9   9.0    1.5    3.0    12.7   1.5    2.2    20.1   5.2    41.8   9.7    156.0  

南区 178    15.7   24.2   12.9   4.5    -     1.7    9.6    2.8    5.1    17.4   2.8    38.8   11.2   146.6  

西区 254    13.8   24.8   16.9   7.9    2.4    5.5    11.8   1.2    3.5    20.1   2.4    38.2   9.8    158.3  

手稲区 161    12.4   23.6   12.4   3.7    1.2    3.7    9.9    2.5    6.8    14.9   6.2    41.6   9.9    149.1  

無回答 47     10.6   10.6   8.5    4.3    2.1    2.1    10.6   2.1    10.6   17.0   -     29.8   27.7   136.2  

対象者全体の値と比較し10％以上高い

対象者全体の値と比較し10％以上低い

居

住

区

別

性

別

年

代

別
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・ 文化財施設の認知状況 

【問31】 札幌市の文化財及び関係施設のうち、あなたが文化財施設として知っているものはありま

すか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

 

文化財施設の認知状況については、「時計台」（95.6％）が最も高く、9 割を超えている。 

95.6 

80.2 

20.7 

26.8 

85.7 

50.7 

63.8 

40.5 

19.0 

14.0 

14.0 

15.1 

15.5 

10.3 

41.9 

24.9 

16.7 

20.3 

0.5 

1.4 

1.8 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110

時計台

豊平館

八窓庵

琴似屯田兵村兵屋跡

北海道庁旧本庁舎（赤レンガ庁舎）

北海道大学（旧東北帝国大学農科大学）第二農場

北海道大学農学部植物園・博物館

旧永山武四郎邸

琴似屯田兵屋

清華亭

新琴似屯田兵中隊本部

旧黒岩家住宅（旧簾舞通行屋）

埋蔵文化財センター

手稲山口バッタ塚

札幌市資料館

札幌村郷土資料館

エドウィン・ダン記念館

旧西岡水源池取水塔

その他

どれも知らない

無回答

単位：％

[N=2227]

 

 

【対象者全体】 
文化財施設の認知状況については、「時計台」（95.6％）が最も高く、次いで「北海道庁旧本庁舎（赤レンガ
庁舎）」（85.7％）、「豊平館」（80.2％）となっている。 
 
【性別】 
男女共に「時計台」が最も高く、9 割を超えているが、男性（95.8％）・女性（95.7％）での差はほとんどない。
また、「北海道庁旧本庁舎（赤レンガ庁舎）」は男女共に 8 割を超えているが、男性（83.2％）に比べ女性
（87.5％）がやや高くなっている。 
 
【年代別】 
全年代で「時計台」が最も高く、9 割を超えている。また、30 歳代～70 歳以上は「豊平館」が 6 割を超えてい
るが、20 歳代（39.4％）は 4 割程度となっており、最も高い 60 歳代（91.8％）に比べ 50 ポイント以上低くなっ
ている。 
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【居住区別】 
全居住区で「時計台」が最も高く、9割を超えている。また、中央区は「札幌市資料館」が他の居住区に比べ
15 ポイント以上高く、西区（59.8％）は「琴似屯田兵村兵屋跡」が他の居住区に比べ 20 ポイント以上高く、
南区（55.1％）は「エドウィン・ダン記念館」が他の居住区に比べ 30 ポイント以上高くなっている。 

 
問31　文化財施設の認知状況

回

答

者

数

時

計

台

豊

平

館

八

窓

庵

琴

似

屯

田
兵

村

兵
屋

跡

北

海

道

庁
旧

本

庁
舎
（

赤

レ
ン

ガ

庁

舎
）

北

海

道

大
学
（

旧
東

北

帝

国
大

学

農

科

大

学
）

第

二

農
場

北

海

道

大
学

農

学
部

植

物

園
・

博

物

館 旧

永

山

武
四

郎

邸

琴

似

屯

田
兵

屋

清

華

亭

全体 2,227  95.6   80.2   20.7   26.8   85.7   50.7   63.8   40.5   19.0   14.0   

男性 851    95.8   80.4   20.9   31.7   83.2   53.0   64.7   43.1   25.0   14.1   

女性 1,340  95.7   80.0   20.3   23.7   87.5   49.5   63.3   38.8   15.3   13.6   

無回答 36     88.9   83.3   30.6   25.0   80.6   41.7   61.1   38.9   16.7   27.8   

20～29歳 216    91.7   39.4   4.6    17.6   76.4   37.5   48.6   20.8   12.0   6.0    

30～39歳 377    96.0   66.6   9.0    18.3   85.4   34.7   48.5   30.8   11.1   9.5    

40～49歳 365    97.0   86.0   13.4   21.4   85.8   44.4   56.4   38.6   15.3   7.4    

50～59歳 355    96.9   89.6   19.4   25.9   87.9   55.8   69.0   45.4   19.2   13.8   

60～69歳 451    97.3   91.8   29.7   35.9   90.0   62.1   74.3   51.4   25.9   20.2   

70歳以上 426    94.1   88.0   36.4   34.7   84.7   61.5   76.5   44.8   25.6   20.2   

無回答 37     86.5   78.4   27.0   27.0   81.1   40.5   56.8   40.5   16.2   27.0   

中央区 235    97.9   87.2   35.3   21.7   85.5   57.4   66.0   42.6   18.7   21.7   

北区 314    95.2   81.5   19.1   35.7   86.0   53.8   67.2   41.7   22.9   20.4   

東区 264    95.8   76.9   17.8   22.0   87.5   49.6   60.6   48.5   15.2   12.5   

白石区 226    92.5   76.1   16.8   15.0   78.3   36.7   58.8   44.7   9.3    9.7    

厚別区 149    94.0   80.5   20.8   20.8   89.3   48.3   65.8   45.0   13.4   10.7   

豊平区 265    96.6   79.2   20.4   16.2   86.4   48.7   59.6   39.2   10.6   9.4    

清田区 134    97.8   81.3   13.4   15.7   88.8   47.8   64.9   38.8   11.9   5.2    

南区 178    97.8   85.4   23.0   18.5   83.7   56.2   63.5   38.2   12.4   16.9   

西区 254    95.7   75.6   22.0   59.8   88.2   55.9   68.1   33.5   46.9   15.0   

手稲区 161    95.7   80.1   13.7   29.8   86.3   52.8   64.6   28.6   21.1   9.3    

無回答 47     87.2   80.9   23.4   29.8   78.7   40.4   61.7   40.4   17.0   23.4   

新
琴

似

屯
田

兵

中

隊
本

部

旧
黒

岩

家
住

宅
（

旧
簾

舞

通

行
屋
）

埋
蔵

文

化
財

セ

ン

タ
ー

手
稲

山

口
バ
ッ

タ

塚

札
幌

市

資
料

館

札
幌

村

郷
土

資

料

館

エ
ド

ウ
ィ

ン

・

ダ

ン
記

念

館

旧
西

岡

水
源

池

取

水
塔

そ
の

他

ど
れ

も

知
ら

な

い

無
回

答

計

全体 14.0   15.1   15.5   10.3   41.9   24.9   16.7   20.3   0.5    1.4    1.8    659.5  

男性 17.3   16.8   17.5   13.3   40.4   24.1   16.6   23.9   0.5    1.4    1.8    685.4  

女性 11.9   14.1   14.3   8.5    42.9   25.1   16.7   17.8   0.5    1.5    1.6    642.7  

無回答 11.1   13.9   16.7   5.6    38.9   33.3   19.4   25.0   2.8    -     11.1   672.2  

20～29歳 9.3    4.6    13.4   4.6    33.8   19.4   7.4    9.7    -     4.2    1.4    462.5  

30～39歳 9.0    6.9    10.9   7.4    33.7   19.9   13.3   11.7   0.3    1.6    1.1    525.7  

40～49歳 12.9   9.9    18.6   9.3    40.8   24.4   15.9   15.3   0.3    0.5    0.8    614.5  

50～59歳 14.4   14.6   16.9   11.5   41.4   26.2   16.9   20.0   0.6    1.1    1.4    687.9  

60～69歳 17.1   27.7   17.1   12.9   49.2   27.9   21.3   28.6   1.1    1.1    1.1    783.8  

70歳以上 18.5   19.5   15.0   12.9   47.4   27.7   19.7   28.2   0.5    1.2    3.8    761.0  

無回答 8.1    13.5   18.9   8.1    35.1   29.7   21.6   27.0   2.7    2.7    10.8   659.5  

中央区 9.8    16.2   34.9   6.8    62.6   23.8   21.7   20.4   0.9    1.3    -     732.3  

北区 36.6   10.2   10.5   10.8   40.4   27.1   13.7   15.9   -     0.6    2.9    692.4  

東区 17.0   11.0   12.1   8.3    38.6   36.4   10.6   14.8   0.4    1.9    1.1    638.6  

白石区 5.3    11.5   10.2   6.6    38.1   29.6   8.8    17.7   -     2.2    3.1    571.2  

厚別区 12.8   9.4    18.1   8.1    40.9   23.5   16.8   22.8   2.7    1.3    2.0    647.0  

豊平区 8.3    11.7   12.1   6.0    37.4   20.4   18.1   27.9   -     1.5    0.8    610.6  

清田区 6.7    9.0    9.0    3.7    36.6   21.6   10.4   26.1   0.7    0.7    1.5    591.8  

南区 5.6    46.1   23.0   4.5    37.6   20.2   55.1   28.1   -     -     1.1    716.9  

西区 10.6   16.9   16.5   11.8   45.3   17.7   9.1    16.5   0.4    2.0    2.0    709.4  

手稲区 13.7   14.3   7.5    41.6   39.8   23.0   7.5    15.5   1.2    3.1    0.6    649.7  

無回答 14.9   14.9   21.3   8.5    34.0   29.8   21.3   29.8   2.1    -     12.8   672.3  

対象者全体の値と比較し10％以上高い 対象者全体の値と比較し10％以上低い

居
住

区

別

居

住

区

別

性

別

年
代

別

性
別

年

代
別
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・ 行ったスポーツの種類 

【問32】 あなたは、この１年間にスポーツ（運動）を行いましたか。行った場合は、あてはまるも

のすべてに○をつけてください。なお、スポーツ（運動）には、健康のための散歩やジョ

ギングなど、軽い運動も含みます。また、職業として行ったものや、学校の体育の授業は

除きます（部活動は含みます）。スポーツを行わなかった場合は、「34」または「35」のい

ずれかに○をつけてください。 

 

この 1 年間に行なったスポーツの種類については、「ウォーキング、散歩」（54.6％）が最も高く、5 割を超

えている。 

54.6 

9.8 

14.4 

17.6 

18.0 

4.5 

7.6 

7.6 

2.5 

2.7 

0.1 

0.4 

7.5 

11.0 

7.4 

3.3 

5.2 

4.0 

2.5 

5.4 

3.1 

1.9 

1.8 

0.9 

0.9 

0.0 

12.4 

12.7 

8.4 

0.2 

1.0 

0.2 

3.0 

9.9 

6.3 

5.5 

0 10 20 30 40 50 60

ウォーキング、散歩

ランニング（ジョギング、マラソン）

サイクリング

トレーニング（室内運動器具を使ってする運動を含む）

体操（エアロビクス、ラジオ体操、縄跳びを含む）

ダンス（ジャズダンス、社交ダンス、民謡踊りを含む）

登山、ハイキング（オリエンテーリングを含む）

スキー

スノーボード

スケート

カーリング

その他のウィンタースポーツ

釣り

キャンプ、海水浴

水泳

水中ウォーキング、アクアエクササイズ

卓球

バドミントン

テニス、ソフトテニス

野球（キャッチボールを含む）

サッカー、フットサル

バレーボール

バスケットボール

ソフトボール

ドッジボール

ラグビー

ボウリング

パークゴルフ

ゴルフ（練習場含む）

ゲートボール

武道（柔道、剣道、空手）

弓道、アーチェリー

その他

スポーツを行えなかった

スポーツをする気がなかった

無回答

単位：％

[N=2227]
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【対象者全体】 
この 1 年間に行なったスポーツの種類については、「ウォーキング、散歩」（54.6％）が最も高く、次いで「体
操（エアロビクス、ラジオ体操、縄跳びを含む）」（18.0％）、「トレーニング（室内運動器具を使ってする運動
を含む）」（17.6％）となっている。 
 
【性別】 
男女共に「ウォーキング、散歩」が最も高いが、男性（52.6％）に比べ女性（57.0％）がやや高くなっている。 
 
【年代別】 
全年代で「ウォーキング、散歩」が最も高く、特に 60 歳代（63.4％）は 6 割を超えている。また、20 歳代
（28.7％）は「ボウリング」が他の年代に比べ 10 ポイント以上高くなっている。 
 
【居住区別】 
全居住区で「ウォーキング、散歩」が最も高く、4 割を超えている。また、中央区（24.3％）は「体操（エアロビ
クス、ラジオ体操、縄跳びを含む）」が他の居住区に比べやや高くなっている。 

 
問32　行なったスポーツの種類

回
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ビ
ク

ス
、

ラ

ジ
オ

体

操
、

縄

跳

び
を

含
む
）

ダ

ン
ス
（

ジ
ャ

ズ
ダ

ン

ス
、

社
交

ダ

ン

ス
、

民

謡
踊

り
を

含

む
）

登

山
、

ハ

イ
キ

ン
グ
（

オ
リ

エ
ン

テ
ー

リ

ン

グ
を

含
む
）

ス

キ
ー

ス

ノ
ー

ボ
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ド

ス

ケ
ー

ト

カ
ー

リ

ン

グ

そ

の
他

の

ウ
ィ

ン
タ
ー

ス
ポ
ー

ツ

釣

り

キ
ャ

ン

プ
、

海

水
浴

水

泳

水

中
ウ
ォ

ー

キ

ン
グ
、

ア
ク

ア
エ

ク

サ

サ
イ

ズ

卓

球

バ

ド
ミ

ン

ト
ン

全体 2,227  54.6   9.8    14.4   17.6   18.0   4.5    7.6    7.6    2.5    2.7    0.1    0.4    7.5    11.0   7.4    3.3    5.2    4.0    

男性 851    52.6   15.4   18.4   18.9   10.3   1.8    10.2   9.8    2.5    2.9    0.1    0.4    12.9   10.7   6.6    1.6    4.5    3.5    

女性 1,340  57.0   6.5    12.2   17.2   23.4   6.4    6.1    6.5    2.5    2.7    0.1    0.4    4.2    11.5   8.0    4.5    5.8    4.4    

無回答 36     11.1   -     -     2.8    -     -     -     -     -     -     -     -     -     2.8    2.8    -     -     -     

20～29歳 216    56.5   24.1   21.8   24.5   17.6   10.2   8.3    6.9    10.2   2.3    -     -     7.9    17.1   10.6   2.8    11.6   6.9    

30～39歳 377    49.6   12.5   16.4   19.1   14.9   3.4    6.9    14.3   6.9    5.0    -     0.3    7.4    20.4   9.3    3.7    4.2    5.6    

40～49歳 365    48.5   10.4   20.5   20.8   18.9   4.4    6.8    14.8   0.8    6.3    0.3    0.5    9.3    18.4   9.0    1.9    5.8    7.1    

50～59歳 355    55.2   8.2    11.3   15.5   17.5   3.7    4.5    3.9    1.1    1.7    0.3    0.3    7.0    7.6    5.6    1.7    3.7    3.4    

60～69歳 451    63.4   7.3    13.5   15.5   20.8   4.9    13.1   4.4    -     1.3    -     0.4    8.4    6.4    7.3    6.4    4.7    2.4    

70歳以上 426    56.8   4.5    8.5    15.3   19.2   3.5    5.4    3.1    -     0.5    -     0.5    5.4    1.9    4.5    2.8    4.7    0.9    

無回答 37     16.2   -     -     2.7    -     -     5.4    -     -     -     -     -     2.7    2.7    2.7    -     -     -     

中央区 235    56.6   11.9   20.0   21.7   24.3   6.4    11.1   9.4    5.1    3.0    0.9    0.9    8.9    10.6   8.9    4.7    5.5    2.6    

北区 314    52.5   7.6    9.2    17.8   17.2   2.9    3.8    5.7    2.5    1.9    -     0.6    7.6    7.6    6.7    2.2    5.1    5.1    

東区 264    49.2   7.6    18.2   17.8   19.3   6.8    8.3    6.1    2.3    2.7    -     -     8.3    13.6   7.2    2.7    4.5    3.8    

白石区 226    51.3   9.3    16.8   16.4   14.6   2.2    6.6    3.5    1.8    3.5    -     0.4    8.4    10.6   8.0    3.5    4.4    2.2    

厚別区 149    61.7   9.4    14.1   14.8   22.8   7.4    7.4    9.4    -     2.0    -     -     7.4    13.4   7.4    2.7    6.0    8.1    

豊平区 265    57.7   10.2   15.5   15.1   16.6   6.0    7.9    9.4    3.0    4.5    -     0.4    6.0    11.3   9.1    4.2    3.8    3.4    

清田区 134    61.9   10.4   15.7   23.1   21.6   3.7    11.9   7.5    2.2    0.7    -     -     10.4   12.7   5.2    2.2    6.7    5.2    

南区 178    62.4   15.2   12.4   18.0   16.3   5.1    7.9    10.1   2.8    3.4    -     -     6.2    11.8   4.5    2.2    6.2    2.8    

西区 254    51.2   9.8    12.6   18.5   16.1   3.9    7.1    9.4    2.0    2.0    -     0.4    4.7    8.3    9.1    4.7    5.5    3.1    

手稲区 161    58.4   8.7    12.4   16.1   16.1   1.9    8.1    8.7    2.5    2.5    -     0.6    8.7    14.3   5.6    3.7    6.8    6.2    

無回答 47     19.1   8.5    4.3    6.4    6.4    -     2.1    2.1    -     4.3    -     -     4.3    10.6   6.4    2.1    2.1    2.1    
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無
回

答

計

全体 2.5    5.4    3.1    1.9    1.8    0.9    0.9    0.0    12.4   12.7   8.4    0.2    1.0    0.2    3.0    9.9    6.3    5.5    254.2  

男性 2.4    9.3    5.1    1.4    2.2    1.2    0.7    0.1    15.7   15.2   15.5   0.4    1.9    0.2    2.5    10.1   5.9    2.8    275.7  

女性 2.6    3.1    1.9    2.2    1.6    0.7    1.0    -     10.7   11.5   4.1    0.1    0.4    0.2    3.4    10.1   6.8    5.0    244.6  

無回答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     86.1   105.6  

20～29歳 8.8    13.9   9.3    6.5    8.8    1.9    1.4    -     28.7   6.9    7.4    -     2.8    0.9    5.1    7.9    5.1    0.9    355.6  

30～39歳 2.4    9.0    5.8    3.4    1.9    0.8    1.6    -     15.1   4.8    7.2    -     1.3    0.5    5.3    9.0    6.4    0.8    275.3  

40～49歳 3.6    7.9    5.5    2.7    3.3    1.4    2.5    -     18.1   10.7   9.6    -     1.4    -     2.2    9.9    7.1    1.6    292.1  

50～59歳 2.0    2.3    1.1    1.1    0.6    0.6    -     -     9.9    10.4   11.3   0.6    -     0.3    2.5    11.8   8.2    3.4    218.0  

60～69歳 1.3    3.1    0.4    0.2    -     0.9    -     0.2    7.8    20.8   9.3    0.4    0.7    -     1.6    10.0   5.1    5.1    247.5  

70歳以上 0.2    1.2    -     -     -     0.2    0.2    -     5.2    18.8   6.3    0.2    0.7    -     2.6    11.0   6.6    10.8   201.4  

無回答 -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     81.1   113.5  

中央区 2.6    6.0    3.4    3.8    3.0    0.9    1.3    -     17.9   10.2   8.9    0.4    1.3    0.9    4.3    7.7    6.4    3.4    294.5  

北区 1.9    4.1    2.9    1.3    1.3    1.0    1.0    -     13.7   12.7   7.6    -     0.6    -     1.9    10.5   7.3    5.1    229.3  

東区 1.5    7.6    3.8    1.5    1.1    0.4    1.1    -     13.3   10.6   5.7    -     1.9    0.4    1.5    10.2   5.7    5.7    250.4  

白石区 2.2    4.9    1.3    0.4    0.9    0.4    -     -     10.2   10.6   9.7    0.4    2.2    0.4    3.1    9.3    8.0    6.2    234.1  

厚別区 4.7    6.0    2.7    1.3    4.7    1.3    0.7    0.7    11.4   14.8   10.7   0.7    -     -     1.3    10.1   2.7    5.4    273.2  

豊平区 1.9    3.0    3.4    1.9    1.5    1.1    1.1    -     12.5   12.8   10.2   0.4    0.8    -     3.4    10.6   4.9    3.8    257.4  

清田区 3.0    6.0    2.2    3.7    3.0    -     0.7    -     10.4   17.2   11.2   -     -     -     2.2    6.7    6.7    1.5    276.1  

南区 1.7    9.0    3.9    1.7    2.2    1.7    0.6    -     8.4    13.5   6.7    0.6    1.7    0.6    4.5    9.0    7.9    2.2    262.9  

西区 3.1    3.9    3.1    2.0    1.2    1.6    0.8    -     12.6   14.6   9.4    -     0.4    -     3.9    11.8   7.1    4.3    248.4  

手稲区 3.1    6.2    4.3    1.9    0.6    -     0.6    -     14.3   16.1   6.8    -     0.6    -     4.3    12.4   7.5    1.9    262.1  

無回答 4.3    2.1    -     2.1    2.1    -     2.1    -     -     2.1    -     -     -     -     -     8.5    -     66.0   170.2  

対象者全体の値と比較し10％以上高い 対象者全体の値と比較し10％以上低い

居

住
区

別

性

別

年

代
別

居

住

区
別

性

別

年
代

別
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・ スポーツの頻度 

【問33】 この設問は、問 32 で「１」から「33」までのいずれかに○をつけた方にお聞きします。    

あなたが、問 32 で答えたスポーツを行った日数を全部合わせると、１年間で何日くらいに

なりますか。あてはまるもの一つに○をつけてください。 

 

スポーツの頻度については、「年 51～150 日（週 1～2 回程度）」（28.7％）が最も高くなっている。 

無回答

4.5%

全体

N=1745

年151日以上（週3回以上）

20.6%

年51～150日（週1～2回程度）

28.7%
年12～50日（月1～3回程度）

27.2%

年12日未満（月1回未満）

19.0%

 

 

【対象者全体】 
スポーツの頻度については、「年 51～150 日（週 1～2 回程度）」（28.7％）が最も高く、次いで「年 12～50 日
（月 1～3 回程度）」（27.2％）、「年 151 日以上（週 3 回以上）」（20.6％）、「年 12 日未満（月 1 回未満）」
（19.0％）となっている。 
 
【性別】 
男性（29.9％）は「年 12～50 日（月 1～3 回程度）」が最も高く、女性（25.6％）に比べやや高くなっている。
一方、女性（29.9％）は「年 51～150 日（週 1～2 回程度）」が男性（26.9％）に比べやや高くなっている。 
 
【年代別】 
20歳代～40歳代は「年12～50日（月1～3回程度）」が最も高く、3割を超えている。また、50歳代（29.3％）、
70 歳以上（33.8％）は「年 51～150 日（週 1～2 回程度）」が、60 歳代（30.3％）は「年 151 日以上（週 3 回以
上）」が、それぞれ最も高くなっている。 
 
【居住区別】 
中央区、北区、西区、手稲区を除く全ての居住区で「年 51～150 日（週 1～2 回程度）」が最も高くなってい
る。一方、中央区（32.5％）、北区（28.8％）、西区（26.2％）、手稲区（27.0％）は「年12～50日（月1～3回程
度）」が最も高くなっている。 
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①

20.6 

20.8 

20.4 

20.0 

14.5 

14.2 

12.1 

18.7 

30.3 

29.5 

14.3 

19.1 

20.2 

19.3 

23.6 

24.6 

16.4 

20.2 

22.9 

22.1 

19.8 

25.0 

②

28.7 

26.9 

29.9 

20.0 

25.8 

25.3 

27.2 

29.3 

29.4 

33.8 

28.6 

30.4 

27.6 

28.5 

27.0 

32.8 

31.3 

33.3 

31.9 

22.1 

24.6 

25.0 

③

27.2 

29.9 

25.6 

34.4 

30.7 

33.9 

28.6 

21.9 

18.0 

14.3 

32.5 

28.8 

28.5 

26.4 

23.0 

26.2 

21.1 

29.2 

26.2 

27.0 

16.7 

④

19.0 

18.6 

19.2 

40.0 

24.7 

28.2 

25.2 

20.9 

12.5 

5.6 

42.9 

15.5 

16.5 

20.8 

20.1 

14.8 

22.4 

21.1 

11.8 

23.1 

23.0 

25.0 

⑤

4.5 

3.8 

5.0 

20.0 

0.5 

1.6 

1.7 

2.6 

5.8 

13.1 

2.6 

7.0 

2.9 

2.9 

4.9 

3.7 

4.4 

4.2 

6.7 

5.6 

8.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

凡 例

全 体【N=1745】

男 性【N= 692】

女 性【N=1048】

無 回 答【N=   5】

20～29歳【N= 186】

30～39歳【N= 316】

40～49歳【N= 298】

50～59歳【N= 273】

60～69歳【N= 360】

70歳以上【N= 305】

無 回 答【N=   7】

中 央 区【N= 194】

北 区【N= 243】

東 区【N= 207】

白 石 区【N= 174】

厚 別 区【N= 122】

豊 平 区【N= 214】

清 田 区【N= 114】

南 区【N= 144】

西 区【N= 195】

手 稲 区【N= 126】

無 回 答【N=  12】

居
住
区
別

①年151日以上（週3回以上） ②年51～150日（週1～2回程度） ③年12～50日（月1～3回程度）

④年12日未満（月1回未満） ⑤無回答

性
別

年
代
別
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・ スポーツ観戦について 

【問34】 あなたは、この１年間に（テレビなどではなく）直接スポーツを観戦しましたか。観戦し

た場合は、あてはまるものすべてに○をつけてください。なお直接には何も観戦しなかっ

た方は「14」だけに○をつけてください。 

 

この 1 年間に観戦したスポーツについては、「直接には何も観戦しなかった」（49.8％）が最も高く、4 割を

超えている。 

31.8 

8.9 

1.6 

1.0 

10.7 

6.0 

5.0 

2.3 

1.7 

1.9 

3.3 

2.3 

1.0 

49.8 

7.0 

0 10 20 30 40 50 60

プロ野球

プロサッカー

プロバスケットボール

フットサル（Fリーグ）

マラソン

アマチュアの野球（児童、学生を含む）

ゴルフ

相撲

格闘技

アマチュアのサッカー（児童、学生を含む）

ウィンタースポーツ

その他のアマチュアスポーツ

その他のプロスポーツ

直接には何も観戦しなかった

無回答

単位：％

[N=2227]

 

【対象者全体】 
この 1 年間に観戦したスポーツについては、「直接には何も観戦しなかった」（49.8％）が最も高く、次いで
「プロ野球」（31.8％）、「マラソン」（10.7％）となっている。 
 
【性別】 
男女共に「直接には何も観戦しなかった」が最も高いが、男性（47.4％）に比べ女性（52.6％）が 5 ポイント以
上高くなっている。一方、「プロ野球」は女性（30.7％）に比べ男性（34.5％）がやや高くなっている。 
 
【年代別】 
全年代で「直接には何も観戦しなかった」が最も高く、4 割を超えている。また、60 歳代（42.1％）は「プロ野
球」が他の年代に比べ 5 ポイント以上高くなっている。 
 
【居住区別】 
全居住区で「直接には何も観戦しなかった」が最も高く、4 割を超えている。また、清田区（39.6％）は「プロ
野球」が他の居住区に比べやや高くなっている。 
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問34　スポーツ観戦について （単位：%）
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回
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計

全体 2,227  31.8   8.9    1.6    1.0    10.7   6.0    5.0    2.3    1.7    1.9    3.3    2.3    1.0    49.8   7.0    134.2  

男性 851    34.5   11.4   1.9    0.8    12.7   9.2    7.8    3.3    2.9    2.1    4.0    1.9    0.7    47.4   5.6    146.2  

女性 1,340  30.7   7.5    1.4    1.1    9.6    4.1    3.4    1.7    1.0    1.6    2.9    2.6    1.2    52.6   5.7    127.3  

無回答 36     8.3    2.8    -     -     2.8    -     -     -     -     5.6    -     -     -     -     86.1   105.6  

20～29歳 216    24.5   11.6   0.9    0.9    4.6    4.6    2.3    -     0.9    1.4    3.2    3.2    1.9    55.6   4.6    120.4  

30～39歳 377    27.6   8.8    1.1    1.6    4.8    2.7    1.1    0.3    2.4    1.9    3.4    1.6    0.8    56.2   3.4    117.5  

40～49歳 365    32.6   12.6   1.6    1.9    8.2    6.6    4.4    1.4    2.2    3.0    3.3    5.2    1.4    44.7   4.4    133.4  

50～59歳 355    33.5   9.3    2.3    0.6    10.7   4.8    5.9    2.8    1.1    1.1    2.0    1.7    1.1    51.3   5.6    133.8  

60～69歳 451    42.1   8.0    2.2    0.4    17.3   8.2    7.5    3.5    2.2    2.0    4.2    0.9    0.2    44.6   5.3    148.8  

70歳以上 426    27.9   5.9    1.2    0.7    15.0   8.2    7.5    4.5    1.2    1.6    3.5    2.1    1.2    53.8   9.9    144.1  

無回答 37     10.8   2.7    -     -     -     -     -     -     -     2.7    -     -     -     2.7    83.8   102.7  

中央区 235    33.6   6.4    2.1    0.9    14.0   6.4    4.3    3.0    2.1    2.1    4.7    2.6    1.3    48.1   6.0    137.4  

北区 314    28.3   9.6    -     -     12.1   5.1    4.5    1.6    0.6    1.6    1.9    3.5    1.0    50.3   6.7    126.8  

東区 264    25.4   7.2    1.5    2.7    7.2    4.2    3.4    1.5    1.5    4.2    3.4    0.8    0.8    56.8   6.1    126.5  

白石区 226    33.2   6.6    1.8    0.4    10.6   4.4    5.8    3.1    1.8    1.8    2.7    3.1    0.4    54.0   4.9    134.5  

厚別区 149    36.2   12.8   2.0    0.7    9.4    8.1    6.7    2.7    2.0    3.4    4.0    2.0    1.3    50.3   4.0    145.6  

豊平区 265    34.7   11.7   2.6    1.9    13.6   4.5    6.8    1.9    1.5    1.9    6.0    3.0    2.3    46.8   6.8    146.0  

清田区 134    39.6   6.0    0.7    1.5    8.2    9.7    4.5    3.0    1.5    1.5    1.5    3.7    0.7    45.5   5.2    132.8  

南区 178    28.1   5.6    1.7    1.1    7.9    5.6    3.4    3.9    0.6    -     2.2    2.2    0.6    52.8   7.9    123.6  

西区 254    31.9   9.8    1.2    0.4    9.4    7.5    4.3    2.0    2.8    1.6    2.0    1.2    0.8    52.4   2.8    129.9  

手稲区 161    37.9   15.5   3.1    0.6    15.5   8.1    8.7    1.9    3.7    -     5.0    1.2    0.6    45.3   5.6    152.8  

無回答 47     14.9   4.3    -     -     -     4.3    2.1    -     -     2.1    -     -     -     10.6   70.2   108.5  

対象者全体の値と比較し10％以上高い

対象者全体の値と比較し10％以上低い

居
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区

別

性

別

年

代

別

 


